

贪玩男孩凌晨被卡两门之间

多亏民警及时发现,15分钟后将其救出



民警发现孩子被卡在两道门之间。警方供图

本报96706热线消息(记者 吴金彪 通讯员 范伟) 民警巡逻,突然听到孩子哭声,循声望去,竟然发现一个四五岁的男孩被卡在两道门之间无法动弹。23日凌晨,多亏了民警及时发现,15分钟后将孩子救出。

23日凌晨3时40分许,长清区张夏派出所民警在张夏镇张夏中街巡逻时,听

到有孩子的哭闹声,声音在安静的夜晚显得格外刺耳。执勤民警循着哭声,在一家门头房内发现一名四五岁的男孩被卡在两道大门之间无法动弹。民警见状立即下车,确定其未受伤后,留下民警安抚被卡儿童,其余的民警则在附近寻找孩子父母。

由于夜已深,孩子记不起父母的电话,如何寻

找其父母成为难题。细心的民警发现,此处门头是由一对菏泽籍夫妻开的馒头铺,社区民警在走访时曾登记过两人的暂住人口信息。得知此信息,民警迅速与值班人员联系并核查菏泽籍暂住人口信息。

经查询,民警得到了孩子母亲的姓名及联系方式,民警与孩子母亲郭某

联系后得知,夫妻二人一早起蒸馒头,无暇照顾孩子,把孩子关在了家中,而孩子在玩耍时被卡在两门之间。

孩子的父母随即赶到。从民警发现到救出孩子,仅用了15分钟。救出孩子后,民警对孩子的父母进行了批评教育,孩子的父母对民警认真负责的工作态度表示感谢。

追踪报道

烧伤后众人相助脱离危险

单县烧伤小伙托家人来济谢恩人

本报96706热线消息(记者 尉伟) “感谢你们给了孩子第二次生命。”24日,单县烧伤小伙关兴振的叔叔关志杰专程从菏泽赶来济南,将一面写有“爱心捐助恩重如山,情深似海永生难忘”的锦旗送至山东爱书人(集团)公司,并委托工作人员转交给山东爱书人(集团)公司董事长孙弋。

2012年1月28日,在潍坊打工的单县浮岗镇林庄村19岁小伙关兴振在给饭店倾倒液化气罐残渣时发生爆炸,燃起的大火导致其全身特重度烧伤,面积达90%。

“当时,我们连放弃的想法都有了。”24日上午,关兴振的叔叔关志杰告诉记者,关兴振命悬一线,医院多次下达病危通知书,而高达几十万元的医疗费更是令原本就很贫困的关兴振家雪上加霜。

本报“打工小伙关兴振烧伤急需救命钱”的报道刊发后,不仅引来众多好心人施以援手;山东省人大常委会委员、山东爱书人(集团)公司董事长

孙弋更是专门开车前往潍坊给关兴振送去了十万元救命钱,孙弋说:“孩子太可怜了,我一定会尽力救他。”

经过医生的悉心治疗,关兴振的病情有所好转,可医疗费却再度告急。7月17日,接到关兴振家人的求助电话后,正在悉尼出差的孙弋董事长又连夜打电话安排山东爱书人(集团)公司董事长助理张琳赶赴潍坊送去了5万元治疗费,还表示如果有需要,会一如既往地帮下去。

在孙弋及众多热心人的支持下,关兴振终于脱离危险,并于9月20日出院。回到家,小伙子第一件事就是想感谢一下自己的救命恩人。

“孩子还在康复期,身体比较虚弱,所以就委托我们专程来表达谢意。”尽管孙弋董事长因参加重要会议未能赶回,但关兴振的叔叔关志杰却说,下一步,侄子身体好转后,还会亲自来济向孙弋表示感谢,“也谢谢那些帮助过关兴振的好心人!”

智障青年顺手牵走电脑

被舅舅发现后竟躲进树林不回家

本报96706热线消息(记者 崔岩) 物流公司的笔记本不翼而飞,一名年轻男子进入警方视线,调查发现,该嫌疑人竟轻度智障,在盗窃后还因害怕躲进了华山附近的树林。

“华山北路某物流公司发生一起盗窃案,被盗联想牌U410型号笔记本电脑一台,价值约人民币5000元。”9月11日上午,历城公安分局华山派出所突然接到指挥中心指令。

值班民警接警后迅速到达现场,一边询问当事人,一边调取了案发现场监控录像。

经分析判断,该笔记本电脑系于9月10日晚上,被一名穿黄色上衣的男子盗窃,该男子驼背,右脚有点跛。

综合线索判断,该男子应居住在案发现场附近。华山派出所遂安排民警通过走访排查,调取附近监控等方式进行摸排侦查。

9月13日下午,华山派出所民警在华山北路附近树林发现了犯罪嫌疑人胡某,将其抓获。民警发现,胡某竟然是轻度智障。

胡某交代,9月10日21点20分左右,自己没事溜达至华山北路某物流公司,发现

一楼仓库无人,货架上摆放了一台笔记本电脑。

由于胡某家庭条件一般,父母有病,他一直跟着舅舅生活,但舅舅没有能力为其购买电脑这样的奢侈品。想到这里,胡某决定顺手牵羊,将电脑抱走。

回家后,胡某曾向舅舅显摆,说自己有一台笔记本电脑,并声称是自己买的。舅舅自然不相信他的说法,逼他说出电脑来源。因为害怕,胡某便躲入了华山北路附近的树林中不敢回家。

目前,被盗电脑已追回发还受害人,犯罪嫌疑人胡某也已被取保候审。

路上太堵堵住送病人车辆,家属无奈求助交警

警车开道,逆行送患者去医院

本报96706热线消息(记者 李飞) “路堵得太厉害了,急坏了,没办法,只好求助交警。”24日上午,来自市中区党家庄的杨女士说,早晨父亲突然患病,急需送省立医院治疗。面包车行驶到二环南路,准备走阳光新路时,遭遇道路拥堵。心急如焚的杨女士求助交警,警车开道逆行,将患者及时送往医院。

24日上午10点多,省立医院急诊室,杨女士的父亲杨先生已经得到了及时救治,病情稳定,正在观察。“太谢谢交警了。”杨女士说,他们来自市中区党家庄,早晨7

点多父亲突然患病,浑身都瘫了。“打了120,算上路上的时间,大概得等半个小时。”无奈,杨女士等人用面包车拉着父亲从家里赶往省立医院。

7时40分左右,当面包车来到二环南路,准备走阳光新路时,遭遇早高峰,道路一片拥堵。心急如焚的杨女士只好拨打122向交警求助,“正好我看到路口有个交警在执勤”。

此时,在市中交警大队交通警察中队门口,南外环中队的任德鹏中队长正在检查过往车辆。任德鹏告诉记者,接到患者家属的求

助,他立即开着警车,引领面包车去医院。

“整条阳光新路太堵,没办法只好逆行。”任德鹏说,路上一边走,他还一边和槐荫交警部门沟通,一起合力疏导,为面包车开道。只用了十几分钟的时间,他就将面包车护送到了省立医院。

“多亏交警开道,否则我们一个小时也到不了医院,如果因此耽误了父亲的治疗,后果不堪设想。”杨女士说,当时路上根本走不动。

“这段时间,由于临近过节,特别堵。”任德鹏说。



看男科 就到济南欧亚男科医院

Cure Male Problems
Please go to the QUYA male hospital of Ji`Nan

- | | | |
|------|------------|-----------|
| 诊疗范围 | 01/ 前列腺疾病 | 02/ 性功能障碍 |
| | 03/ 泌尿生殖感染 | 04/ 男性不育症 |
| | 05/ 生殖医学整形 | 06/ 性心理咨询 |

相关信息	男科专线: 0531-68858888
	院址: 济南市历下区工业南路68号
	门诊时间: 早8:00-晚20:00 咨询QQ 1121598888
	官方网站: http://www.sdoynk.com